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2008年7月高等教育自学考试福建省统一命题考试[[微信公众号：ikaoti]
C语言程序设计试卷

(课程代码2600)

本试卷满分100分，考试时间l50分钟。

一、填空题(本大题共10小题，每空1分，共10分)[[微信公众号：ikaoti]
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

1．C语言数据类型中构造类型包括三种：数组类型、结构体类型和________________。

2．在C语言中，程序运行期间，其值不能被改变的量叫________________。

3．在C语言中，实数有两种表现形式，是十进制数形式和________________。

4．在C语言中，加减乘除这些运算符需要两个运算对象，称为________________运算符。

5．printf函数的“格式控制”包括两部分：格式说明和________________。

6．字符变量中存放的是字符所对应的________________编码值。

7．对符号常量进行定义的命令是________________。

8．在语言中没有专门的输入输出语句，程序中数据的输入输出都是通过________________

来完成的。[最新年份咨询qq593777558]
9．下列程序的输出结果是________________。

main()

{inta=5，b=9；

a=a+b；

b=a-b；

a=a-b；

printf(“％d，％d\n”，a，b)；

}

10．写出以下初始化数组的长度。

floatisa[]={1.0,2.0,3.0,4.0,5.0}；数组isa的长度为________________。

二、单项选择题(本大题共30小题，每小题1分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写

在最后的括

11．下列说法正确的是

A.main函数必须放在C程序的开头

B.main函数必须放在C程序的最后

C.main函数可以放在C程序的中间部分，但在执行C程序时是从程序开头执行的

D.main函数可以放在C程序的中间部分，但在执行C程序时是从main函数开始的

12．下列不是C语言提供的合法关键字的是

A.switch

B.print

C.case[[微信公众号：ikaoti]
D.default

13．下列类型属于基本类型的是

A.结构体类型和整型

B.结构体类型、数组、指针、空类型[最新年份咨询qq593777558]
C.实型

D.空类刑和枚举类型

14．在C语言中，反斜杠符是

A.\n

B.\t

C.\v

D.\\

15．C语言中，运算对象必须是整型数的运算符是

A.％

B.\

C.％和\

D.**

16．设d为字符变量，下列表达式正确的是

A.d=678

B.d=’a’

C.d=”d”

D.d=’gjkl’

17．以下语句中能正确定义变量并赋初值的是

A.charc=65：

B.floatf=f+1.1；[[微信公众号：ikaoti]
C.doublex=12.3e3.6；

D.intm=n=2.0；

18．设变量a是整型，c是双精度型，则表达式2+‘a’+b*c值的数据类型是

A.int

B.float

C.double

D.不确定

19．以下定义和语句的输出结果是

intu=010,v=0x10,w=10

printf(”％d,％d,％d\n”，u，v，w)；

A.8,16,10

B.10,10,10

C.8,8,10

D.8,10,10

20．设i是int型变量，f是float型变量，用F面的语句给这两个变量输入值。为了把100和765.12分别赋给i和f，则正确的输入为

scanf(“i=％d，f=％f”，＆i，＆f)；

A.l00,765.12

B.i=100,f=765.12

C.100765.12

D.i=100f=765.12

21．若x和y均为int型变量，则执行以下程序段后的输出是

x=15；

y=15；

pintf(“％d\n”，x％=(y％=2))；

A.0

B.1[[微信公众号：ikaoti]
C.6

D.15

22．下列说法正确的是

A.输入项可以是一个实型常量，如scanf(＂％f＂，4.8)；

B.只有格式控制，没有输入项也能进行正确输入，如scanf(＂a＝％d，b=％d＂)；[[微信公众号：ikaoti]
C.当输入一个实型数据时，格式控制部分应规定小数点后的位数，如scanf(＂％5.3f＂’，＆f)；

D.当输人数据时，必须指明变量的地址，如scanf(＂％f＂，＆f)；

23．能正确表示x的取值范围在[0，100]和[-10，-5]内的表达式是

A.(x<=-10)||(x>=-5)＆＆(x(=O)||(x>=100)

B.(x>=-10)＆＆(x<=-5)||(x>=O)＆＆(x<=100)

C.(x>=-10)＆＆(x<=-5)＆＆(x>=0)＆＆(x<=100)

D.(x<=-10)||(x>=-5)＆＆(x<=0)||(x>=lOO)

24．能够完成如下函数计算的程序段是


[最新年份咨询qq593777558]
A.y=-1；

B.if(x>=0)

if(x!=0)if(x>0)y=1；

if(x>0)y=1；elsey=0：

elsey=0；elsey=-l：

C.y=0；

D.y=-l；

if(x>=0)if(x>0)y=1；

if(x>0)y=1；eIsey=0：

elsey=-1；

25．执行下面程序段后，i的值是

inti=10：

switch(i)

{

case9：i+=1；

casel0：i+=1；

case11：i+=1；

default：i+=1；

}

A.10

B.11

C.12

D.l3

26．结束while(表达式)循环的条件是

A.当表达式的值为0时

B.当表达式的值不为0时

C.当表达式的值为l时

D.当表达式的值不为1时

27．下列说法正确的是

A.在循环体中可以用break语句结束本次循环

B.在循环体中可以用continue语句结束本次循环

C.break语句仅能使用在switch结构中

D.可以使用continue语句跳出switch结构

28．下面程序段的执行结果是

intx=100；

do

x+=1；

while(x>120)

printf(＂％ｄ＂,ｘ)；

A.100

B.10l

C.120

D.12l

29．以下for循环是

for(a=0，b=0；(b!=123)＆＆(a<=4)；a++)

A.无限循环

B.循环次数不定

C.执行4次

D.执行5次

30．执行下列程序段后输出的结果是

x=9；

while(x>7)

{printf(＂*＂)；x--；}

A.****

B.***

C.**

D.*

31．数组赋初值时的数据项的个数与数组元素的个数的下列关系中，错误的是

A.大于

B.小于

C.等于

D.小于等于

32．以下错误的描述是

A.函数调用可以出现在执行语句中

B.函数调用可以出现在一个表达式中

C.函数调用可以做为一个函数的实参

D.函数调用可以做为一个函数的形参

33．若用数组名作为函数调用的实参，则传递给形参的是

A.数组的首地址

B.数组第一个元素的值

C.数组中全部元素的值

D.数组元素的个数

34．在C程序中，若未在函数定义时说明函数类型，则函数默认的类型为

A.void

B.double

C.int

D.char

35．下面程序的输出结果是

voidprtv(intx)

{printf(＂％d\n＂,++x)；}

main()

{intt=10；

prtv(t)；}

A.8

B.9

C.10

D.11

36．有以下程序：

#include＂stdio.h＂

intabc(intu,intv)；

main()
{

inta=24,b=16,c；

c=abc(a,b)；

printf(＂％d\n＂,c)；

}

intabc(intu，intv)

{

intw；

while(v)

{
w=u％v；

u=v；

v=w；

}

returnu：

}[最新年份咨询qq593777558]
则输出结果是

A.6

B.7

C.8

D.9

37．有如下程序：

longfib(intn)

{

if(n>2)return(fib(n-1)+fib(n-2))；

elsereturn(2)；[最新年份咨询qq593777558]
}

main()

printf(＂％d\n＂,fib(3))；

}[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
则该程序的输出结果是

A.2

B.4

C.6

D.8

38．下面程序的输出结果是

intm=13；

intfun(intx，inty)

{intm=3；[最新年份咨询qq593777558]
return(x*y-m)；}

main()

{inta=7,b=5；

printf(＂％d\n＂,fun(a,b)／m)；}

A.1

B.2

C.3

D.10

39．设有说明ints[5]={1，3，5，7，9}；int*p=s；则下列表达式中值为3的是

A.++P

B.++(*p)[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.*(++p)

D.(P+=2)

40．如下程序的执行结果是

#include(stdio.h>

main(){inti；char}s=＂a\\\\\n＂；

prinff(＂％s＂，s)；}

A.a

B.a\

C.a\\

D.a\\\\

三、阅读程序，写出下列程序的执行结果(本大题共10小题，每小题3分，共

30分)

请将正确答案填写在题后的空格内。错填、不填均无分。

41．main()

{

printf(＂％d＂,l<4＆＆4<7)；

printf(＂％d＂,l<4＆＆7(4)；

printf(＂％d＂,(2<5))；

printf(＂％d＂,!(1<3)||(2<5))；

printf(＂％d＂,!(4<=6)＆＆(3<=7))；

}

该程序运行的结果是___________________________。

42．#include<stdio.h>

main()[[微信公众号：ikaoti]
{charc=‘A’+‘10’-‘5’；

printf(＂c=％c\n＂,c)；}

该程序运行的结果是___________________________。

43．main()

{intx=10,y=10；[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
Printf(＂％d％d\n＂,x--,--y)；

该程序运行的结果是___________________________。

44．#include<stdi0．h>

main()

{inta，b，c；

a=1；b=2；c=3；

if(a>b)

if(a>c)

printf(＂％d\n＂，a)；

elseprintf(＂％d\n＂，b)；

prinff(＂over\n＂)；}

该程序运行的结果是___________________________。

45．intx=1，y=0；

switch(x)

{casel：[[微信公众号：ikaoti]
switch(y)

{

case0：printf(＂x=1y=0\n＂)；break；

casel：printf(＂y=1\n＂)；break；

}

case2：printf(＂x=2\n＂)；

}

该程序运行的结果是___________________________。

46．#include<stdi0.h>

main()

{inta,b,c；

for(a=1；a<=3；a++)

{for(b=1；b<=8-2*a；b++)

printf(＂＂)；

for(c=1；c<=a；c++)

prinff(＂％4c\n＂，‘A’+a-1)；

printf(＂\n＂)；}}

该程序运行的结果是___________________________。

47．#include<stdl0．h)

main()

{inta[3][3]={1，2，3，4，5，6，7，8，9}，s=1，i；

for(i=0；i<=2；i++)

s=s*a[i][i]；

printf(＂s=％d\n＂，s)；}[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
该程序运行的结果是___________________________。

48．intfac(intx)

{inty=1；

y*=2；

returny；}

main()

{intt，sum=0；

for(t=1；t<=8；t++)

sum+=fac(t)；

printf(＂sum=％d\n＂，sum)；}

该程序运行的结果是______________________________________________________。

49．main()

{char*s；

s=＂I_love_qhd＂；

prinff(＂Thesixthcharcteris％c\n＂，s[5])；}

该程序运行的结果是___________________________。

50．

voidf(intx，inty)

{intt；

if(x<y){t=x；x=y；y=t；}

}[[微信公众号：ikaoti]
main()

{

inta=4，b=3，c=5：

f(a，b)；

f(a，c)；

f(b，c)；

printf(＂％d,％d,％d\n＂,a,b,c)；

该程序运行的结果是___________________________。[最新年份咨询qq593777558]
四、编程题(本大题共3小题，第51、52小题各8分，第53小题14分，共30

分)

51．判断某人是否属于肥胖体型。根据身高与体重因素，医务工作者经广泛的调查分析

给出了以下按“体指数”对肥胖程度的划分：

体指数t=体重w／(身高h)2。(w单位为千克，h单位为米)

当t<18时，为低体重；

当t介于l8和25之同时，为正常体重；

当t介于25和27之间时，为超重体重；

当t≥27时，为肥胖。

编程从键盘输入你的身高h和体重为w，根据给定公式计算体指数t，然后判断你的体

重属于何种类型。

52．百千百鸡问题：用100元钱买100只鸡，公鸡每只5元，母鸡每只3元，小鸡每3只1

元，要求每种鸡至少买1只，试编程求各种鸡各买多少只。

53．输入10位学生的成绩，分别用函数实现：

(1)将10位学生的成绩按从高到低进行排名。(要求用选择排序法进行排序)

(2)求所有成绩的平均分，并输出所有成绩中比平均分低的分数。
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